ALTALANOS INFORMACIOK

* Ha van, altalaban 6t lapos nemessel indulunk.

* Egyenl6 hosszisagi nemes szinek esetében (5-5 vagy 6-6) a magasabb rendiivel indulunk.

* Egyenl6 hossztisagu minor szinek esetében (4-4, 5-5 vagy 6-6) a magasabb rendiivel indulunk.
De! Altalaban 1#-fel indulunk 3#-34 esetén. Igy az 14 indulds majdnem mindig 44-t igér, az
egyetlen kivétel a 44, 4v, 34, 2& elosztas.

+  23+FP vagy 9+ iités vagy -3 kiad6 esetén (azaz barmilyen GEMer6s lappal, amihez a partnertdl
minimalis tamogatast varunk, ha varunk valamit egyaltalan) 2#-fel indulunk.

* Valaszol6 4j szin licitje mindig kényszerit6. (Ugorva bemondva viszont kizard!)

* Indul6 gj szin licitje csak ugorva kényszerito.

Valaszol6 masodik tj szin licitie GEMig kényszerit.

s GEMre agressziven, szlemre 6vatosan toriink.

PONTHATAROK

indul6 er6ssége:

13-15P gyenge
16-18P kozepes
19-22P erds

valaszolé eréssége szin indulas esetén:

0-5P nagyon gyenge (passz)
6-10P gyenge

11-12P kozepes

13-18P erds

19+P nagyon erés

valaszold er6ssége szan indulas esetén egyenletes lappal:

0-7FP gyenge (passz)
8-9FP kozepes
10+FP erds
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INDULASOK

1e 13-22P, 5+4 (a hosszabbol, nem az er6sebbdl;

1v 13-22P, 5+% egyenl6 hosszisaguak esetén a magasabb rendiivel)
le 13-22P, 3++¢ (44, 4w, 3¢, 2% esetén is)

1  13-22P, 3+& (3%, 34 esetén is)

INT 16-18FP, egyenletes lap (altalaban tagadja az 5 nemest, kivétel az 5v,3,3,2 elosztas,
2NT 21-22FP, egyenletes lap amivel ¥ indulésra, # valasszal baj lenne.)

2&  23+FP vagy 9+ iités vagy -3 kiado, szinte mindig GEMig kényszerit

2¢ 5-9FP, 64, figura, de inkabb figurakombinaci6  (Akkor érdemes kizarni, ha a partnert
29 5-9FP, 6v, figura, de inkabb figurakombinaci6  mar nem zarhatjuk ki, azaz harmadik,
24 5-9FP, 64, figura, de inkabb figurakombinaci6  negyedik helyen, ha a partner mar passzolt.
3&  5-9FP, 7&, figura, de inkabb figurakombinaci6  Kizarhatunk els6, masodik helyen is, de
3¢ 5-9FP, 7+, figura, de inkdbb figurakombinaci6  akkor tényleg j6 kell legyen a sziniink.
3v 5-9FP, 7, figura, de inkabb figurakombinacié Preferenciasorrend:

34 5-9FP, 74, figura, de inkabb figurakombindci6 = Harmadik hely: 100%

4%  5-9FP, 8, figura, de inkabb figurakombinacié  Els6 hely: 67%

4¢ 5-9FP, 8¢, figura, de inkabb figurakombinaci6  Masodik hely: 50%)

49 5-9FP, 8+, figura, de inkabb figurakombinacio

44 5-9FP, 8+, figura, de inkabb figurakombinacié

3NT 7+/4 (ités, Gambling (a vélasz fogasokkal passz,
egyébként /4 a megfeleld (4/5) magassagon)
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1v/a
1v

1v/a
1a

1v/a
1v/a
1v/a
1v/a

INT
1a
28/4
29
3NT
4v/4
2X
ANT

VALASZOK 1 NEMES INDULASRA

6-10P, -2v/4, nem kényszerit

6+P, 4+4, kényszerit

11+P, 4+&/4, kényszerit (valaszolo igér még egy licitet)

11+P, 5+v, kényszerit (valaszol6 igér még egy licitet)

13+P, egyenletes lap, nem kényszerit

5-8FP, 5+%/a, kényszerit (passzt) (elosztasra alapozott GEMbemondaés)
13+P, 3v/4, kényszerit (kozvetett emelés)

19+P, RKC (kulcslapkérdés) (de inkabb valami kényszeritd)

specialis esetek:

1v/a
1v/a
1v/a
1v/a
1v/a
1v/a
1v/a

INT
INT
INT
INT
INT
INT

2v/a
2NT
3%

3¢
3v/4
3a/4%
4/¢

passz
24
2NT
248
24/
3NT

6-10P, 3v/4, nem kényszerit

13+P, 4+v/4, Jacoby 2NT, kényszerit

6-10P, 4+v/#, Bergen, kényszerit (erre a 3¢ GEM invit)

11-12P, 4+v/4, Bergen, kényszerit (erre tj szin kulcslicit és szlem invit)
11-12P, 3¥/#4, nem kényszerit, invit

13-15P, 4+w/a, -14/%, Splinter, kényszerit

13-15P, 4+vw/a, -14&/4, Splinter, kényszerit

VALASZOK 1 SZAN INDULASRA

0-7FP, -4%/¢/v/4

0-7FP, 5+/4, minor kiszallo, kényszerit (3%-et)

8-9FP, -3¥/#, nem kényszerit, invit

8+FP, 4¥ és/vagy 44, Stayman

5+%/4, Jacoby transzfer, kényszerit 2¥/4-et (ki lehet térni bel6le)
10+FP, -3v/a

specialis esetek:

INT
INT
INT
INT
INT
INT
INT
INT
INT

2%
2%
2¢
2y
2%
2%
4
44/v
4NT

8+FP, 5v, 44, Stayman

8+FP, 4v, 54, Stayman

8-9FP, 5¥, 54, Jacoby transzfer

10+FP, 5v, 54, Jacoby transzfer

0-7FP, rovid %, Stayman

8-9FP, 5+v/4, Stayman

Gerber aszkérdés

6+v/#, Texas transzfer, kényszerit 4v/4-et
Kvantitativ aszkérdés, szlem invit
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1&/e
1%
1&/e
1&/¢
le
1&/¢

INT
1e
1v/a
2NT
2%
3NT

VALASZOK 1 MINOR INDULASRA

6-10P, -3¥/4, nem kényszerit

6+P, 4+¢, kényszerit

6+P, 4+v/4, kényszerit

11-12P, egyenletes lap, nem kényszerit, invit

11+P, 4+, kényszerit

13+P, egyenletes lap vagy minor FIT, nem kényszerit

specidlis esetek:
1a/¢ 2&/¢  11+P, 5+&/¢, forditott emelés, kényszerit
1a/¢ 3&/¢ 6-10P, 5+#/¢, forditott emelés, kizaro jellegli, nem kényszerit

passz

tovabbemelés

VALASZOK KIZARASRA

(ahany adunk van)

tovabbemelés GEMre
tovabbemelés 3szanra

2NT
&/
v/

NN NN
He 13 13 1P

29/4
/4
2NT
2¢

(felkérdezés)
ezt akarom jatszani, passzolhato
??? nem passzolhat6

VALASZOK 2#& INDULASRA

8+FP, 5+v/4, j0 mindségli v/ (figura, de inkabb figurakombinacio)
8+FP, 5+&/4, j0 minGségii #/4 (figura, de inkabb figurakombinacid)
8+FP, egyenletes elosztas

minden egyéb lap
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INDITOKIJATSZASOK

ALTALABAN
A partner licitalt szinébdl
Az ellenfél licitalt szinébdl nem

SZAN ELLEN

A leghosszabb és legerésebb szinbdl (a vonalébol)
(Figura)sorozat tetejével

Feliilrél a negyedik lappal

SZIN ELLEN

(Figura)sorozat tetejével

Rovid szinnel (szingli, dubld), dublé esetén a nagyobbal
Harmadik/6t6dik

Feliilr6l a negyedik lappal (de &sz al6l soha)

JELZESEK

Magas lap kéri a szin tovabbi hivasat, alacsony nem kéri. (Magas-alacsony hatara 6-7 kérnyéke.)

Ha a partner két lehetséges szint hivhat, akkor magas lap dobasa a magasabbrendii szin hivasat kéri,

alacsony lap pedig az alacsonyabbrendiiét.

Lapszamjelzés
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STAYMAN

Valasz Stayman-re 4% és 44 esetén: 2% (alacsonyabbrend{i nemes bemutatasa)
Licitmenet az 1NT, 2, 24/¥/4 utan:

passz 0-7FP, rovid &

2NT 8-9FP, nincs nemes FIT, nem kényszerit, invit

3v/4 8-9FP, van nemes FIT, nem kényszerit, invit

3NT 10+FP, nincs nemes FIT, kényszerit (passzt, vagy 44-et)

4v/# 10+FP, van nemes FIT, kényszerit (passzt)

specialis esetek:

Licitmenet az 1NT, 2, 24 utan 8-9FP, 5¥, 44 esetén: 2% (5%, inviterd)
Licitmenet az 1NT, 2, 2¥ utan 8-9FP, 5¥, 44 esetén: 4% (kilencedik ¥ +2P)
Licitmenet az 1NT, 2, 24 utan 8-9FP, 5%, 44 esetén: 3¥ (5¥, inviterd)
Licitmenet az INT, 24, 24/% utan 8-9FP, 4, 54 esetén: 24 (54, inviterd)
Licitmenet az 1NT, 2, 24 utan 8-9FP, 4%, 54 esetén: 44 (kilencedik # +2P)
Licitmenet az 1NT, 2, 24 utan 10+FP, 5¥, 44 esetén: 3¥ (59, GEMeréi)
Licitmenet az 1NT, 2, 2% utan 10+FP, 5¥, 44 esetén: 49/4NT

Licitmenet az INT, 2, 24 utan 10+FP, 5%, 44 esetén: 4% (59, GEMer6)
Licitmenet az 1INT, 2, 2¢4/¥ utan 10+FP, 4%, 54 esetén: 34 (54, GEMeré)
Licitmenet az 1NT, 2, 24 utan 10+FP, 4¥, 54 esetén: 44/4NT

JACOBY TRANSZFER

Licitmenet az 1NT, 24/% utan:

3v/& 18FP, 4v/4, 4-3-3-3 elosztas (abszoltit maximum)
2/3x  18FP, 4¥/4, dublé x (abszolit maximum)

2v/# minden egyéb esetben

Licitmenet az 1NT, 24/¥, 2%/4 utan:

passz 0-7FP, 5+v/4, kényszerit (passzt)

2NT 8-9FP, 5v/4, nem kényszerit, invit

3v/# 8-9FP, 6+v/4, nem kényszerit, invit

3NT 10+FP, 5¥/#4, nem kényszerit, de 3¥/4 esetén 4¥/4-re emelendd/emelhet6
4v/4 barmilyen szlemre alkalmas lap, nem kényszerit, szlem invit

specialis esetek:

Licitmenet az 1NT, 24, 2% utan 8-9FP, 5¥, 54 esetén: 24 (54, inviterd)
Licitmenet az 1NT, 2%, 24 utdn 10+FP, 5%, 54 esetén: 3¥ (5%, GEMerd)
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MINOR KISZALLO

Licitmenet az 1NT, 24, 3% utan:
passz 0-7FP, 5+, kényszerit (passzt)
3¢ 0-7FP, 5+#, kényszerit (passzt)

KOZVETETT EMELES
Licitmenet az 1v/4, 2x, 2y utan:
3v/# 16+P, kényszerit (er6re alapozott szleminvit)
4v/# 13-15P, nem kényszerit (er6re alapozott GEMbemondas)
FELKERDEZES
Licitmenet a kizaras, 2NT utan:
sajat szin ismétlése kevés pont
masik szin sok pont, kiils6 figura az adott szinben
3NT sok pont, nincs kiils6 figura

1430 ROMAN KEY CARD BLACKWOOD (KULCSLAPKERDES)

Kulcslapkérdés: 4NT. Valaszok:
5& 1 vagy 4 kulcslap

5¢ 0 vagy 3 kulcslap

5¢v 2 kulcslap, adu dama nélkiil
54 2 kulcslap, adu damaval

Kulcslap: a négy asz és az adu kiraly.

Ha két (vagy tobb) kulcslap hianyzik, nem érdemes szlemre menni.

Ha egy kulcslap és az adu dama hianyzik, rizikos a szlem. (Tiz aduval mar nem annyira.)
5&/4 valasz esetén, ha az adu dama megléte érdekes, a kérdés: 54/¥. Valaszok:

5aduszin nincs nalam a dama (ha ¥ az adu, és a kérdés 5% volt, a valasz passz.)
6aduszin nalam van a ddma

6aduszin alatti szin nalam van a dama, és a licitalt szin kiralya (alulrdl)

GERBER ASZKERDES

1/2NT indulas, illetve 2, 2x, 2NT utan: 4. Valaszok:
Sa/¢/v/6/NT 0/1/2/3/4 asz

Ezutan az 5NT kiralykérdés, tehat 6NT alatt nem lehet megallni.
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KVANTITATIV ASZKERDES
1/2NT indulas, illetve 2, 2x, 2NT utan: 4NT. Valaszok:
passz ne menjiink szlemre
5&/4/¥/#/NT menjiink szlemre, 0/1/2/3/4 asz
G/ 6/v/8 menjiink szlemre, a NT mellett a %/4/%/4 is szoba johet

Ezutan az 5NT leéllas.
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KUZDELMI LICITEK

Kozbeszdlas:

1e/v/a 5+e/v/#, 11-18FP (kevés FP-tal j6 mindségii szin kell)

INT 16-18FP, egyenletes lap, fogas az ellenfél szinébdl

28/4/v/4 5(6)+/4/v/4, 13-18FP, j6 mindségl szin

2NT 16-18FP, egyenletes lap, fogas az ellenfél szinébdl (kizaras utan)

3&/¢/v/0 6(5)+/¢/v/a, 14-18FP, j6 mindségl szin (kizaras utan)
do/4/v /8 6(5)+%/4/v/a, 14-18FP, j6 mindségl szin (kizaras utan)
kontra 19+FP

Valaszok 1e/v/# kozbeszodlasra:

20/v/4 3+e/v/4, 8-10P

3e/v/a 3+e/v/4, 11-13P

GEM 3+4/v/4, 14+P

INT egyenletes lap, fogas az ellenfél szinébdl, 8-10FP
2NT egyenletes lap, fogas az ellenfél szinébdl, 11-13FP
3NT egyenletes lap, fogas az ellenfél szinébdl, 14+FP
1x 4+x, 8+FP

2X 4+%/4/5+%/4, 11+FP

feldillicit minden mas GEMerés lappal

Természetes kozbeszolas 1NT-ra:
kontra 17+P
2x J6 mindségli, hosszu x

Licitmenet 1NT, kontra utan:
passz 4+FP (jo lap!)
2x -3FP, 4+x (menekiilés, egyenl6 hosszisagu szinek esetén az alacsonyabb rendii)

Licitmenet 1NT, 2x utan:
kontra biintet6

2y -7FP

3y 10+FP

3x 8+FP, Stayman

Nem természetes kdzbeszolas:

1NT, kontra utani licitmenet: minden marad (Stayman, Jacoby, minor kiszallé)

1NT, 2 utani licitmenet: minden marad (Stayman: kontra, Jacoby és minor kiszallo)
1NT, 24/v/# utani licitmenet: ugyanaz, mint a természetes kozbeszélasnal
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OMLESZTETT INFORMACIOK/MEGBESZELNIVALOK

Bergen csak akkor van, ha ugorva tudjuk mondani.
Négyes szinek. (14, 2%!)

Informacios kontra.

Tamogato kontra. (3/4 v/4?)

Nemes talalkozassal NT csak hosszt minorral.
Attitlid
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